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令和４年 第３回定例教育委員会

日 時 令和４年３月７日（月） 午前10時00分～11時00分

場 所 曽於市役所 大隅支所別館３階

出席者 委員４名・事務局４名 計８名

出席委員 中 村 涼 一 教育長

川 畑 和 德 委 員

米 澤 敬 昭 委 員

長 野 かおり 委 員

事務局 橋 口 真 人 総務課長

平 千 力 学校教育課長

内 山 和 浩 社会教育課長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 ◎ 総務課長

令和４年第３回定例教育委員会を開催します。

２ 前回の会議録承認 ◎ 教育長

２月の会議録の承認については，事前に地主園委員にお

願いしております。

３ 委員及び教育長から ◎ 教育長

の報告 それでは，各委員からの報告に入ります。

◎ 川畑委員

２月19日 吉井淳二記念大賞展授賞式

◎ 米澤委員

２月10日 岩川小学校新校舎見学

２月19日 吉井淳二記念大賞展授賞式
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 長野委員

２月19日 吉井淳二記念大賞展授賞式

◎ 教育長

（動静配布）

配布しました動静報告のとおりでございます。

４ 議事 ◎ 教育長

それでは，議事に入ります。

議案第51号曽於市立小学校スクールバス運行管理規則

の一部改正について，説明をお願いします。

⑴ 議案第51号 ◎ 総務課長

曽於市立小学校スクー 議案第51号曽於市立小学校スクールバス運行管理規則

ルバス運行管理規則の一 の一部改正について，説明いたします。

部改正について （資料により説明）

◎ 教育長

それでは議案第51号について委員の皆様から何か質問

はございませんか？

◎ 米澤委員

財部地区のスクールバスについて，見直しの予定はない

のですか。

◎ 総務課長

財部地区のスクールバスについては，議会の決議に基づ

いて運行しているため，見直しの予定はありません。大隅・

末吉地区の通学距離が４キロメートル以上児童については，

今年度から通学補助という形で支援しています。

◎ 教育長

保護者からの要望がある中で，どのように公平性を保って

いくのかが大事だと思います。

他に質問はありませんか。無ければ承認でよろしいでしょ

うか。

◎ 委員全員

（同意）

⑵ 議案第52号 ◎ 教育長

曽於市就学援助規則の 続いて，議案第52号曽於市就学援助規則の一部改正に
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

一部改正について ついて，議案第53号曽於市特別支援教育就学奨励費交付

⑶ 議案第53号 要綱の一部改正について，続けて説明をお願いします。

曽於市特別支援教育就

学奨励費交付要綱の一部 ◎ 総務課長

改正について 議案第52号曽於市就学援助規則の一部改正について，

議案第53号曽於市特別支援教育就学奨励費交付要綱の一

部改正について，説明いたします。

（資料により説明）

◎ 教育長

委員の皆様から，何か質問はございませんか？

◎ 川畑委員

保護者がオンライン学習に係る通信費を支払わない場

合，学校長口座へ振込むことは可能ですか？

◎ 総務課長

基本的には，家庭で通信費の契約をしますので，学校

へ通信費を支払うということは無いと思います。

◎ 川畑委員

オンライン学習通信費を新たに支給するということは，要

保護者が制度をきちんと理解し，通信費を払うのを見ておく

必要があると思います。

◎ 教育長

通信費が払えないような家庭は，行政の他の面からの支

援も必要かと思われます。

◎ 長野委員

コロナに関連して学級閉鎖したクラスがあると思いますが，

オンライン授業をしたという情報はありますか。

◎ 学校教育課長

オンライン授業の実施はありませんが，個別に持ち帰り学

習をした子はいます。

◎ 教育長

本件については，承認ということでよろしいでしょうか。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 委員全員

（同意）

⑷ 議案第54号 ◎ 教育長

曽於市全国大会等参加 続いて，議案第54号曽於市全国大会等参加補助金等交

補助金等交付要綱の一 付要綱の一部改正について，説明をお願いします。

部改正について

◎ 社会教育課長

議案第54号曽於市全国大会等参加補助金等交付要綱の

一部改正について説明いたします。

（資料により説明）

◎ 長野委員

高校生の補助が二重にならないよう，その時々で判断

するということですか。

◎ 社会教育課長

他の補助金の対象にならない大会について，高校生に

限らず，全ての方に適用されるようにしています。

◎ 教育長

他にありませんか。承認でよろしいでしょうか。

◎ 委員全員

（同意）

⑸ 議案第55号 ◎ 教育長

附属機関に係る委員の 次に，議案第55号附属期間に係る委員の任命又は委嘱

任命又は委嘱について について，説明をお願いします。

◎ 総務課長・学校教育課長・社会教育課長

それでは，議案第55号附属期間に係る委員の任命又は

委嘱について，説明いたします。

（資料により説明）

◎ 教育長

質問等はないでしょうか？

◎ 長野委員

充て職の場合，例えば団体の会長ではなく，副会長が代

表となることは可能ですか。
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◎ 社会教育課長

可能です。

◎ 川畑委員

曽於市視聴覚教育推進委員について，現在も学校の校

務分掌に視聴覚担当はありますか。

◎ 社会教育課長

あります。

◎ 教育長

他に質問はありませんか。承認でよろしいでしょうか。

◎ 委員全員

（同意）

⑹ 報告第４号 ◎ 教育長

就学指定変更の申し立 それでは，報告第４号就学指定変更の申し立てについ

てについて て，報告をお願いします。

◎ 学校教育課長

報告第４号就学指定変更の申し立てについて，報告いた

します。

（資料により説明）

◎ 教育長

委員の皆様から質問はありませんか？

承認でよろしいでしょうか？

◎ 委員全員

（同意）

⑺ その他 ◎ 教育長

ア 各課からの報告 その他，各課からの報告をお願いします。

◎ 総務課長

曽於市立小学校のあり方検討委員会について

◎ 学校教育課長

令和３年度鹿児島学習定着度調査の結果について
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◎ 社会教育課長

吉井淳二記念大賞展について

イ ３月・４月の行事予定 ◎ 教育長

３月４月の行事予定についてお願いします。

◎ 総務課長

（行事予定表にて説明）

◎ 教育長

行事予定についてはよろしいでしょうか。

◎ 長野委員

大隅南小閉校式は何時からですか。

◎ 総務課長

13時30分受付，14時開始です。

ウ その他 ◎ 教育長

それではその他で，何かないでしょうか？

◎ 委員全員

（特になし）

５ 委員から提出された ◎ 教育長

動議の討論等 動議・討論はないでしょうか？

◎ 委員全員

（特になし）

６ 閉会 ◎ 総務課長

以上で，令和４年第３回定例教委員会を閉会いたしま

す。

午前11時20分閉会
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会議録の承認署名

教育長 ：

委 員 :


